FEA MEAIZZINN

AATEBPA A’ AYKEIOY

ATTOAYTH TIMH TTIPATMATIKOY APTOMOQY

Na xapakthpioeTe KABe pia amd TI¢ TapakdTw TPoTdoeic we owoTh () A AavBaopévn:

2
a) Lox0ei 611 |a| =a’ yiakd®e a € R.

p)LoxUel oTI |a| —a>0 kai |a| +a>0 yiakdbe a € R.
Y)Av |a|+a =0 16T a=0.

8)Av a =0 ToTe M::I:I
a

€)Loxuel 611 Ha| —a‘ = |a| —a yiakdBe a € R

ot)Av 0 >0 ToT1e 0|x| = |0x| via kdBe x € R.

0Av a <0 16Te a|x| = —|ax| via kdBe x € R.

n)Av |a+ﬂ|:|a|+|ﬂ| ToTe -3 <0

8)Ioxvel n1coduvapia: a=( < |a| = |ﬁ|

DAV a < (3 T1oTE |a| <|ﬂ|

1a)Av |a| >|ﬂ| T6TE 4 > (3

IB) Av o apiBuég a civai BeTIkOG, TOTE |a —|—2| > |a — 2|

TTIAATOZ - KENTPO - AKTINA ATAZTHMATOZX

A. Aivetai To didoThua [1,5] . Bpeite TO MAATOC TOU , TO KEVTPO TOU KAl TNV AKTiva TOU.

B. Opoiwg via Ta Siaothpata  (—4,2) kar [—3,—1)

I'. Av 1o didoThua [a,6] €xel TAdTo¢ 8, PpeiTe To AKPO A, TNV AKTIva Kdl TO KEVTPO TOU.
A. Av 10 8idoTnua (— l,ﬂ) éxel akTiva 4, Ppeite To dkpo (3, To TAATOC Kai To KEVTPO Tou.

E. To didotnua [a,ﬁ] éxel KEVTpO 6 ka1 akTiva 5. YmoAoyioTe Ta «, 3.

Z. Bpeite To didoThua Tou £xel KEVTpo To -D Kai akTiva b

ATTAOTTOIHZH TTAPAZTAZESIN ME ATTOAYTA OTIOY 'NQPIZOYME TO TTPOZHMO TOY
TTEPIEXOMENOQY TOYZ

Na amAoToINoETE TIC TTApAKATW TtapacTdoei¢ (SNAadh va TIC YPAYETE XWPIg TIC ATTOAUTEC TIHEQ):

A A=[x=34+2, avx>3 p)B=22—x|, av x<—1 v) T=4—|x+2| ,av x<-3
6)A:|x|—|x+1|+|x—2|, av 0<x<l ¢) E:Hx+2|_5—|2?€—6”, av 2<x<3

oT)A:|a—6|—2|a—fy| ava>(@3>vy Z)B:|2a—ﬁ—7|—|—|27—ﬁ—a|,ava>ﬁ>7.



ATTAOTTIOIHZH TTAPAZTAZE(IN ME ATTOAYTA OTTOY AE 'NQPIZOYME TO TIPOZHMO TOY
TTEPIEXOMENOQY TOYZ

Na amAomolioeTe TIC TTApakdTW TrapaoTdoelc (SnAadn va TIC ypdWeTe XWPIC TIC aTTOAUTEC TIHEC):

@) A=|x—7|+x—7 p)B=|l-x|+4 y)IT=x—|4—x] 8 A=3—|2+x &) E=x—2[x+1-1

oT)A:2|x—2|—|x—|—3| 0 B:|x—|—2|—i—|x—|—4| n)F:2x—|x—|—l|—|x|

ATIOAEIZEIZ ANIZOTHTQN ME TH BOHOEIA THE IATOTHTAS |a + 3| <|a|+|3|
a) Av |x| =2 kal |y| =3 va amodeieTe OTI:
D4y <5 0 2x+5y <19 w) [x—4y[ <14 w) 2x+3y+2|<15 v) |-3x+5y—4/<25

p) Av |x| <2,

<3,

Z| <1 va amodeifeTe 6TI:

a)|x+y+z|<6 D)|4x—3y-|—52|<22 v)‘xz—x‘<6 6)|xy—2x—y-|—2 <15
1 2
o o= T

y) Av |x| = |y| va amodeifeTe OTI

ATTOAEIKTIKES
1. Me T poreia Twv iSloThtwy |a|>a kai |a|>—a, va amodeifere om —|a| < a <|q|
2. Na amodeifeTe Tig aviowoeig:
O =Pl ol ol =Pl <le=sl el +12 0" +la] W+l <]l

3.Av 0<x<1: a)Nadiardfete Touc apiBpouc 1,0, x, x? amé To HIKPOTEPO TIPOC TOV HEYAAUTEPO (8nA. katd av€ouoa
ocipd)

, , , , 2 L,
p) Na dci€ete 611 0 X eival TAnGIéoTepa oTo X~ amd 6Ti oTo 1.

4, Av |a +ﬁ| = |a| +|[3| , va amodeifeTe 6T o1 o, B eival opdonuor fy évag TouAdxioTov 100UTdl PE PNBEV.
5. Av Hoz| —|ﬁ” = |a| —|—|ﬁ| , va amodeifeTe 6TI o1 v, 0 eival eTepdonpol A £vag TOUAAXI0TOV I0oUTdl e UNSév.

EZIZQZEIZ TTOY TIEPIEXOYN MONO ENA EIAOZ ATTIOAYTHZ TIMHZ KATI AEN TTEPIEXOYN METABAHTH
E=() ATTIO TA ATIOAYTA
Na AUoeTe TIG €€10WoeIG:

O3ll+2)-(6|—1) = (2 5o} —2) 2T 2T

2 3

=3|x+1]-14

|x—2|_1_ |4 —2x|

) wx=1+2/=2 v|x+1]+2]+3=23

Wt = 4x 1l =1 wilx' —8x" 416/ =0 vin|x—3|—7—3x—9 = 4[x—3|-3-42x ¢




ESIZQZEIZ THZ MOPEHZ ATTOAYTO=ATIOAYTO

Na AUoeTe TI¢ £€10Woeig: 1) |2x—1|:|x| ") |x—3|:2|x—|—2| ") |1—x|:|4x—|—2|
W) [2x—1|+[x—2|=42—x-J4x—2| ) [x+2|=3]x=1 w) 3(]x—1|—|x+2|)=|1—x|

EZIZZEIZ TTOY TTEPIEXOYN TTIEPIZOTEPA ATTO ENA EIAOZ ATIOAYTHZ TIMHZ H TTEPIEXOYN KAI
METABAHTH E=() ATTO TA ATIOAYTA
Na AUoeTe TI¢ €€ 10Wwoslg:

a) [2x—=1|=2x-1 p) [x=5|=5-x v) 2[x—3|=6x—1 &) |[x=3|=3x+1 e&)]2x—1|+[3x—2|=4x

ANIZQZEIZ TTIOY TTEPIEXOYN MONO ENA EIAOZ ATTOAYTHZ TIMHZ KAI AEN TTEPIEXOYN
METABAHTH E=( ATTO TA ATIOAYTA
Na AUoeTe TIC aviowoelg:

a) [2x—1/<1 p) [2=3x]25 v) [4x—1|<0 8) [x=7|=0 &) |6x—1|+2<0 or) |x+5|+2>0

1=y

|2x—1]-
0) |y—1|+Tzz|y—1|—4 n) ————

1
+[1-2x <7

FEQQMETPIKH EPMHNEIA THXZ ATIOAYTHZ TIMHZ

1. Ta onpeia A,B,K mapiotdvouv tn 8éon tTwv apiBpwv 1, 7, x avriotoixd, mdvw aTov dova TWv TpaypdTiKwy
ap1Buwv.

a)ZxedidoTe Tov d€ova Kai Tn B£on Twv TAPATTAVW ChUEIWV.

P)Ti ekppdlel oTo axApa oac h améAuTh TIUA |x— 1| Kail TI n améAuTn TIPA |x— 7|;
v)MTopeite va Ppeite améd 1o oxAua oac Tn Béon Tou onpciou K, dnAadh Thv TiuA Tou X, 6Tav |x—1| = |x — 7|;
Na smipepaiwoete ahyeppikd (Ue TpdEeig) To amoTéAsoud oag.

0)BpeiTe ot Tol0 didoTNUA AVAKEI 0 ApIBU6C X 6Tav |x—1| < |x— 7| Kai étav |x—1| > |x—7|.

2. Ta onpeia A, B, K mapiotdvouv Th Béon Twv apiBuwv —1, 5, x avrioToixa, mdvw oTov dova Twv TpdyHdTIKWy
ap1Opwv.

a)ZxedidoTe Tov d€ova kai Th B£on TwWyY TAPATTAVW CHUEIWV.

P)Ti ekppdlel oTo axhpa oac h améAuTh TIUA |x+ 1| Kail TI N améAuTnh TIPA |5 —X|;
v)MTopeite va Ppeite améd To oxApa oac Th Béon Tou onpeiou K, dnAadh Thv TIgA Tou X, 6Tav |x+ 1| = |5 — x|;
Na empepaibocte aAyeppikd (He mpdaeic) To amoTéAcoud oag.

0)BpeiTe ot Tol0 didoTNUA AVAKEI 0 ApIBU6C X 6Tav |x+1| < |5—x| Kai étav |x+1| > |5 —x|.

FIOQProx KOYTZOYMANHZ



